
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   AFGSU 1  

9.8/10 

Sur 82 questionnaires analysés  

APPRENANTS  

FORMÉS 

 

9,5/10 

Sur 552 questionnaires analysés  

AFGSU 2  RECYCL. GSU 1  

8 
FORMATEURS  

 

Sur 198 questionnaires analysés  

9.6/10 

6 IDE  

1 902 
APPRENANTS 

FORMÉS  

(1.20 ETP)  

« Merci pour votre intervention qui est très utile pour notre avenir professionnel 
mais également pour notre avenir personnel. » 

1 DEA  

(0,20 ETP)  

« Au top on devrait faire ça plus souvent ! C’est du concret. Merci aux formateurs. » 

MÉDECIN  

(0,20 ETP)  

« Très bonne formation, enrichissante. Formateur très agréable à l'écoute qui 
répond aux questions en s'adaptant à ses élèves. » 

1 

APPRENANTS PAR FORMATION  

9.6/10 SCORE DE SATISFACTION SUR LE RESPECT DES OBJECTIFS 

ANNONCES  

2 

 

 

FORMATEURS AVEC UN 
CURSUS SUPPLÉMENTAIRE 

(DU, MASTER…)  

3 

SATISFACTION DES APPRENANTS 

FORMATEUR IFSI 
CH PÉRIGUEUX  

1 
FORMATEUR CEF 

BERGERAC  

9,6/10 SCORE DE SATISFACTION MOYEN DES APPRENANTS  

Sur 966 questionnaires analysés, toutes formations confondues, 10 étant la note maximale 
correspondant à « Très satisfait »  
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